

学习贯彻党的十九大精神“三重奏”——真懂 真信 真用

为进一步提升师生思想教育力度,全力投入到党的十九大确定的各项任务上来,经济管理学院党总支根据学校党委的部署,开展学习宣传贯彻“十九大精神”为主题的系列活动,在学院内掀起了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。

主动学:凝聚共识

经济管理学院党总支高度重视,精心组织,积极落实校党委的决策部署,坚持学在前、做在实的工作基调,制定了《经济管理学院学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》,成立学习宣讲工作组,对学习内容、专题研讨内容、学习研讨方式、学习研讨要求进行了安排部署。学院领导班子带领全体党员干部对十九大主要精神和要点精髓进行了梳理和学习,对十九大的新思想、新论断、新提法、新举措进行了深入解读,在全院上下营造了浓厚的学习氛围,获得了良好的学习成效。

经济管理学院党总支副书记李清源在学习活动中提出三点要求:第一,要深刻理解和精准把握十九大的精神实质,把学习好、贯彻好、落实好十九大精神作为当前和今后一段时间的首要政治任务。第二,作为教育工作者应当“不忘初心,牢记使命”,坚持“立德树人”的目标,全力以赴为中华民族伟大复兴培养优秀的经管类高素质应用型人才。第三,学生线辅导员要先学一步,学深一步,融会贯通,学以致用,以党的十九大为契机,提升大学生思想政治教育水平。

深入学:学深悟透

学院党总支积极地开展了各类十九大精神学习相关活动,师生的学习热情高涨,坚持学以致用,用以促学,把学习贯彻十九大精神与学校各项工作相结合,与实现我院

“十三五”规划目标相结合,把十九大精神落实到行动上。

党支部组织集体学习。在每月一次的“党员集体学习日”中,教工党支部和学生党支部分别开展十九大精神专题学习活动,学习形式多样,成效显著。同时,学院领导班子成员分别深入到各自联系的党支部进行十九大精神解读,带领支部成员更有效地学习。

书记讲党课专题学习。党总支开展了“学习十九大”专题党课活动,由党总支副书记李清源主讲,全体教职工党员、学生党员、发展对象和入党积极分子参加了党课学习。李清源用生动详实的材料,阐述了十九大召开的伟大意义,紧扣党的十九大报告,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,重点给大家讲解了部分十九大报告的“关键词”。另外,各学生党支部书记讲党课宣讲团成员也在积极备课,准备按计划为各党支部、团支部开授专题党课。

以融媒体宣传平台为阵地组织交流学习。学院第一时间在楼宇橱窗增加十九大学习宣传内容,营造学习氛围。学院网站、微信公众号等新媒体平台也先后推出“《习近平的七年知青岁月》读后感”“五年畅想,眺望未来”“砥砺奋进的五年”“从高频词看十九大报告”等主题推送,收集整理中央主流媒体关于十九大的新闻报道,分享学习心得与体会,便捷灵活的学习方式得到广大师生充分好评。很多人在分享和留言中均表示,深切感受到了伟大祖国的快速发展,并表达了要努力学习,积极投身中华民族伟大复兴事业的报国之志。

扎实学:入脑入心

如何推动习近平新时代中国特色社会主义思想真正入脑入心?如何让宣讲更贴近师生?经济管理学院各党、团支部在多种形式的学习活动中,均号召大家不但要做新时代、新思想的学习者、宣传者,更应该是实践者,只有这样,才能让十九大精神



税收学支部组织集中学习



各支部通过形式多样的活动深入学习贯彻落实党的十九大精神

“接地气”,入人心。

教工支部召开十九大会议精神专题学习会,要求广大教师深入学习领会党的十九大精神,做到学深悟透,理论联系实际,体现到教学活动和教学科研中。支部学习会上,教工党员们踊跃发言,畅谈学习十九大报告精神的感想和体会,并结合自身工作实际谈了今后的工作打算。

国际经济与贸易支部开展了“重温入党誓词,不忘入党初心”的主题活动,让学生党员重温入党誓词时的庄严承诺和坚定决心,在党旗下接受心灵的净化和洗礼,不断用党员标准来审视自己的言行。

物流管理支部以“不忘初心、牢记使命、激扬青春、砥砺前行”为主题,组织了学习十九大精神的观影活动。通过组织学生党员观看爱国影片《红海行动》,因事而化,增强学生的爱国情怀、坚定学生的理想信念。

电子商务支部开展“学思十九大,激扬青春梦”主题活动,以理论学习、视频学习、感悟分享等形式,帮助学生党员理解“十九大”报告中提出的一系列新思想、新论断、新提法以及新举措。

会计学支部启动“手抄新党章,牢记新使命”活动,学生党员、入党积极分子近百人积极参加。系列活动包括学习十九大感悟同分享、手抄新党章优秀作品展、学习十九大海报展等活动,旨在引导广大党员学思践悟、学用结合,让党的十九大精神落地生根。

市场营销支部积极开展“学习宣传党的十九大精神”微视频大赛和“青春践行十九大,不忘初心跟党走”主题PPT设计大赛,通过创新活动载体,用“小故事”讲好

“大道理”,提升学生党员学习党的十九大精神的积极性。

财务管理支部精心设计了“青春献礼十九大,志愿服务我先行”主题活动,学生党员和部分入党积极分子来到南京市六合区希望残疾人之家开展志愿服务活动,鼓励党员发挥带头作用,关爱助残事业,以实际行动喜庆十九大胜利召开。

税收学支部以“学习新思想,拥抱新时代,担当新使命”为主题开展系列学习教育活动,分别就十九大主题、习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵等主题进行小组讨论,充分学习领会十九大精神。

经济管理学院分团委召开由分团委、学生会、青年志愿者,以及团支部书记参加的学习会,要求团学干部要树立榜样,营造全体学生“知十九大、学十九大、宣传十九大”的良好氛围,要结合十九大精神的学习和讨论,开展好团支部活动,提升团支部活力。在广大学生中开展了“新时代,新征程”演讲比赛、“读《习近平的七年知青岁月》有感”征文比赛、学习十九大精神主题团日活动。

新时代代理应有新气象,更应当有新作为。今年,适逢经济管理学院建院十周年,我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以立德树人为根本任务,以培养担当民族复兴大任的时代新人为目标,充分积极发挥本院的特色优势,以更加昂扬的姿态加强和改进学院的思想政治工作,努力为培养更多的经营卓越人才,为学校建设作出应有的贡献。

(经济管理学院党总支副书记 李清源)



不忘初心 牢记使命

党的十九大的胜利召开是党和人民政治生活中的一件大事,关系到我们每个人的工作和生活。我认真学习了习近平总书记的报告,深受鼓舞、深感振奋、深受教育。回顾自己从教十三载,努力做到不以物喜,不以己悲,始终保持初心,虽小有收获,但仍需努力。

德:不忘初心、牢记使命

本人在工作上始终以党的方针政策为指导,在高校课堂上传播积极正能量,对自己严格要求,时刻做到爱岗敬业。在学习传授专业知识的同时,也不忘不断提高师德,树立了教学工作为中心,以教学促进科研,以科研带动教学的思想,在学校教学和科研岗位上兢兢业业,不忘初心,始终牢记自己作为一个高校教师的使命。

教:因材施教、与时俱进

工作以来,我系统讲授了《西方经济学》《外贸单证》《国际货代实务》等多门课程,在日常教学工作中恪尽职守,坚持课前认真备课、课中严谨教学、课后积极反思;能采用启发式、案例式教学等多种方法激发学生兴趣,提高学习效果。注重因材施教去提高学生

学习的积极性和主动性。为增强学生的实践性,本人积极探索和改革教学手段,努力做到教学方式方法的与时俱进。

研:开拓进取、永不停歇

作为国际贸易专业的教师,本人2005年任教以来主要从事国际商务、国际结算与跨境电商方面的研究,近五年发表学术论文14篇,主持或参与教研教改课题4项,学术课题5项,共9项。同时,能把自己科研方面的研究应用于实践,利用暑期下厂实习,在企业学习的同时也为企业提供专业知识的咨询服务,为企业经济效益的提高贡献一份力量。

业:不计名利、默默奉献

本人在教学和科研以外,还担任了国贸和物流管理系主任,承担了大量行政管理事务,为学校的建设和发展默默奉献,近年来多次负责了学士学位评审权审批、专业建设抽检和专业评估的相关工作;修订了国贸专业2008级、2011级和2015级的教学计划。与此同时,自2005年工作以来,义务担任多个班级的学习导师。上课之余,通过给学生开班会、单独与学生交流的形式,了解学生困惑,为学生明确学习目标,提高了学生学习的动力。

本人工作以来,在领导呵护、同事友好、学生爱戴之下不断成长,虽小有收获,但仍需努力,以后吾将继续栉风沐雨,砥砺前行!

(经济管理学院教师 包小妹)

不忘初心 坚守初心

通过近来的学习与思考,我对何为党的初心、为什么要不忘初心、怎样坚守初心这三个问题有了更加深刻的认识。

何为党的初心?中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

为什么要不忘初心?正是由于我们党始终不忘初心,始终坚持走具有中国特色的社会主义道路,始终坚持为人民服务的根本宗旨,才逐渐取得一个又一个辉煌的历史性成就。

怎样坚守初心?改革开放以来,中国发生了翻天覆地的变化,巨大的社会变迁自然反映到了

中国人的精神领域。不忘初心,坚守初心,是每一个共产党人所要面临的精神考验,对党员干部来讲甚至是人生抉择。

作为新时代的大学生,一定要牢记总书记的教诲,不忘初心,为实现人生理想不断奋斗。具体来讲,要做到以下几点:第一,不断自觉加强政治理论学习,努力提高思想政治觉悟,积极学习贯彻落实党的各项方针政策;第二,刻苦学习专业知识,掌握为人民服务的本领;第三,自觉参加社会实践活动,将理论与实践相结合;第四,积极培养谦虚谨慎、不骄不躁的作风,志存高远、奋勇前进。

(经济管理学院2015级市场营销2班 朱国忠)

共造中国梦,不负新时代

作为当代的一名大学生党员,我倍感自豪。当华为在法国发布的Mate RS一路飙升到上万元售价,我看到了国产品牌在走过风雨和磨难后的崛起;当我国的电子支付在国内外广泛普及,我看到了祖国在科技高速发展的时代里的脱颖而出;当遭遇他国挑起的贸易战时,我国竭尽所能保护自身合法权益,同时捍卫世界贸易秩序,我看到了一个大国立足世界的气度和风范。

“如果你不拼命奔跑,那就无法留在原地。”作为一名经济类专业的学生,我更加深刻体会到,如果我们仅是完成校内的课程任务,而不注重个人素质的全面发展,必定会被这个时代所淘汰。

路太平坦,只会通往平淡的地方,所以我们要居安思危,但处于困境时也不要轻易气馁,因为我们生活在如此强大繁荣,和谐美好的国家和集体里,这是中华民族伟大复兴所带给我们的底气与自信。

一个伟大的国家和优秀的民族带给了我们最大希望与自信,我们更应该在珍惜的同时竭尽所能。“为中华民族的崛起而读书”应该是每一位炎黄子孙毕生所求。这是个历史悠久却不失创新精神,日渐强大却不失大国风范,和谐发展却不失奋斗拼搏的传奇国家,这是我最为珍惜爱恋和倾尽毕生所学要去报答和感谢的国家。

(经济管理学院2015级会计学1班 朱萍)